

2022年6月28日

各 位

日本トランスシティ株式会社
取締役社長 安藤 仁

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第108回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第108回定時株主総会招集ご通知16ページ
事業報告

2. 会社の株式に関する事項

(5) 当事業年度中に職務執行の対価として会社役員に交付した株式の状況

2. 訂正内容（訂正箇所に下線を付しております。）

（訂正前）

（注）1. 上記は、自己株式の処分により譲渡制限付株式として交付しました。

2. 上記のほか、自己株式の処分により、譲渡制限付株式として執行役員（国内非居住者）9名に対して、97,731株を交付しました。

（訂正後）

（注）1. 上記は、自己株式の処分により譲渡制限付株式として交付しました。

2. 上記のほか、自己株式の処分により、譲渡制限付株式として執行役員（国内非居住者を除く）9名に対して、97,731株を交付しました。

以 上